Soru lsareti

Soru isaretinin yerine ne gelecek?
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Her satirdan bir diigmeyi dyle kaldirin
ki, kalan diigmelerle her birinde 5 diigme
bulunan 6 dogru elde edilsin.

Harf Bloklari

Asagida goriilen iki tip tahta blogu
yanyana getirerek farkli sozciikler (anlam-
Il olmasi gerekmiyor) lireteceksiniz. Her
iki blokdan da dilediginiz sayida kullana-
bilirsiniz. Sozciikleri olustururken blokla-
ri ters cevirebilirsiniz, ancak bir blogun
digerinin yanina konabilmesi i¢cin ayni iki
harfin yanyana gelmesi gerekiyor.
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Bu bloklardan 8 tane kullanarak kag
farkl sozciik tiretebilirsiniz?

Ornek: 2 blok kullanilsaydi, 5 farkli
sozciik iiretilebilirdi:
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Ogrenciler

10’ar kisilik iki sinifta kiz ve erkek 6g-
renciler bulunuyor. Siniflardan birinde 9
erkek ve 1 kiz 6grenci var. Her iki sinif-
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tan da rastgele birer dgrenci secildiginde
ikisinin de ayni cinsiyetten olma olasiligi
1/2 olduguna gore, ikinici siniftaki kiz ve
erkek ogrenci sayilarini bulunuz.

Sekiz Parca

Sekiz parcayi
bir araya getire-
rek yandaki sekli
elde ediniz. Par-
calar dondiirtile-
bilir ama ters ce-
virilemez.

Tehlikeli Bolge

Lazerle havaya 5x5x5 m. boyutlarinda
bir kiip ciziliyor. Bir sinek bu kiibiin her-
hangi biryiizeyine (iceriden veya disari-
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dan) 1m.den daha fazla yakin durumday-
sa tehlikeli bolgeye girmis sayiliyor.
Tehlikeli bolgenin toplam hacmini he-

saplayiniz.
Notlar:
Kabin hacmi F] a, kenar uzunlugu
Silindirin hacni mifxh I, yarngap
h, yilkseklik
Karenin haemi nysxdi 1, yangap

Sifir-Bir

A, B ve C harflerinin yerine hangi
sayilar gelecek?

GO0z Aldanmasi

Yandaki resimde yas-
It bir adam ytizii gortilu-
yor. Birbirine sarilmis
iki asigi gormek ise da-
ha zor.

Kasim Ayinin Coziimleri

Soru isareti

7 (n.terim = n sayisinin asal carpanlarinin
toplamnnnnin 1 fazlasi. Dokuzuncu terim = 9’un
asal carpanlarinin toplami + 1 = 3+3+1 =7

Farkh Zarlar

2 farkl standart zar iiretebilirsiniz. Karsilikl
yiizlerin toplaminin 7’ye esit olmasi gerekmesey-
di 30 farkli zar tretebilirdiniz.

Bosluklari Doldurun
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ikinci kolondaki sayi, ilk kolondaki saymnin
rakamlarinin toplamina esittir. Ugiincii kolondaki
sayinin ilk rakami, birinci kolondaki sayinin
ikinci kolondaki sayiya boliimiine, ikinci rakami
ise bu boliimden kalana esittir.

Kesisim Noktalari

En az 5 olabilir. 5 dogru-
nun ve 10 kesisim nokta-
sinin oldugu bir drnek:

Lambalar

@3, 4, 5).

Oklu Tur

Tahmin
X en fazla 12 olabilir.

27720 = 23 32x 5x7x11

27720 sayisi 1’den 12’ye kadar biitiin sayilara
boliinebildigi icin tek tahminde sonuca ulasilir.

Arkadasinizin verecegi cevap, tuttugu sayi
olacaktir.
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